REGISTRO E INFORME UNICO DE COMISIONES AL PERSONAL DE LA SECRETARIA DE TURISMO



FECHA:	27/08/2024
FECTIO.	2,,00,

JOSE DE JESUS	ORTEGA FRANCO			
	CLAVE:	T28805	PUESTO:	Operativo

	DATOS I	DE LA COMISION		
N° DE COMISION / AVISO DE CO	MISION N° 417-1123.1-2024	N° DE DIAS DE DURACION		2 1/2
PERIODO DE REALIZACION	5, 6 Y 7 DE AGOSTO DE 2024			
TIPO DE COMISION	NACIONAL (X)	INTERNACIONAL ()		177100
CUOTA QUE LE CORRESPONDE	\$ 2,450.00	IMPORTE QUE COMPRUEBA:	\$ _	1,371.00

OBJETIVO DE LA COMISION

ASISTENCIA A LAS OFICINAS DE LA SECRETARIA DE TURISMO, SEDE EN VIADUCTO, CIUDAD DE MÉXICO, PARA LA ENTREGA RECEPCIÓN DE LAS UNIDADES ASIGNADAS A LA JEFATURA DE SERVICIOS EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES, DE ACUERDO A LOS TRABAJOS DERIVADOS DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA OPERATIVA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS AL TURISTA ÁNGELES VERDES, EN LO REFERENTE A LA DISTRIBUCIÓN DEL PARQUE VEHICULAR EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS.

PRINCIPALES ACTIVIDADES A DESARROLLAR:

ASISTENCIA A LA CIUDAD DE MEXICO, PARA LA ENTREGA DE NUEVAS RADIO PATRULLAS

EVALUACION DE LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS

SE CUMPLIO EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN QUE CONSISTIO EN ASISTIR A LA CIUDAD DE MÉXICO PARA LA ENTREGA DE NUEVAS RADIO PATRULLAS.

DOCUMENTOS DE COMPROBACION APORTADOS

,,					
(Х)	OFICIOS DE COMISION O DESIGNACION DE PARTICIPACION DEL COMISIONADO		
Ì)	ACTAS CIRCUNSTANCIADAS		
ì		ĺ	DIPLOMAS O CONSTANCIAS DE PARTICIPACION		
Ì)	PROGRAMAS DE TRABAJO		
i	Х)	INFORME DE LA COMISION		
ì		í	OTROS: REPORTE DE COMISIÓN		
•					

DECLARO, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y, MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO

JOSE DE JESUS ORTEGA FRANCO Ayudante Técnico de Auxilio Turístico NOMBRE/CARGO Y FIRMA DEL COMISIONADO

RECIBIÓ

EL COORDINADOR ADMINISTRATIVO

Liay acto

MTRO. JUAN PEDRO JAIMES FLORES

NOMBRE Y FIRMA